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Aufgabe 16:
Zeigen sie: Für alle m, k ∈ N gilt:
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Aufgabe 17:
Für alle m ∈ N gilt:
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(Tipp: von Nutzen ist die geometrische Reihe sowie
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Aufgabe 18:
Die folgende Rekursion ist gegeben:

an+1 = an + 3 · 2n + (−1)n, a0 = 1 (n ∈ N ∪ {0}).
Berechnen Sie die ersten 10 Folgenglieder, die erzeugende Funktion und daraus eine
allgemeine (nichtrekursive) Formel für die an.

Aufgabe 19:
Wieviele verschiedene Möglichkeiten gibt es, aus Rechtecken der Seitenlängen 1×2 und
2× 2 ein Rechteck mit Seitenlängen 2× n zu legen?
Bestimmen Sie eine Rekursion, eine erzeugende Funktion und daraus eine allgemeine
Formel.
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